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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 
 

      Γίνεται   γνωστό   στους    φοιτητές  του  ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας  ότι έχουν 

ολοκληρωθεί οι ενέργειες ενημέρωσης του Πληροφοριακού Συστήματος της 

Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας Απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας, ώστε να συμβαδίζει 

με τα όσα ορίζονται από το Σχέδιο Αθηνά.  

    Οι φοιτητές μπορούν επομένως να αποκτήσουν ακαδημαϊκή τους ταυτότητα 

ακολουθώντας τις οδηγίες που υπάρχουν  στην ηλεκτρ.   διεύθυνση 

http://academicid.minedu.gov.gr/  

Η νέα ταυτότητα θα ισχύει για όσα έτη υφίσταται η φοιτητική ιδιότητα και θα 

καλύπτει πολλαπλές χρήσεις, πέραν του φοιτητικού εισιτηρίου (πάσο).  

- Στην περίπτωση που ο φοιτητής είναι δικαιούχος φοιτητικού εισιτηρίου στην 

ακαδημαϊκή ταυτότητα θα αναγράφεται η ακριβής περίοδος ισχύος του δικαιώματος 

φοιτητικού εισιτηρίου.  

- Σε διαφορετική περίπτωση η κάρτα θα επέχει θέση απλής ταυτότητας.  

Δικαιούχοι φοιτητικού εισιτηρίου σύμφωνα με την Υ.Α. Φ.5/ 114196/Β3/04-10-

2011 (Β 2234) είναι αποκλειστικά και μόνο:  

α) Οι φοιτητές πλήρους φοίτησης του πρώτου κύκλου σπουδών που δεν είναι ήδη 

κάτοχοι πτυχίου ΑΕΙ για όσα έτη απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου σύμφωνα 

με το ενδεικτικό πρόγραμμα σπουδών προσαυξημένα κατά δύο (2) έτη.  

β) Οι φοιτητές μερικής φοίτησης του πρώτου κύκλου σπουδών που δεν είναι ήδη 

κάτοχοι πτυχίου ΑΕΙ για διπλάσια έτη από όσα απαιτούνται για τη λήψη 

πτυχίου σύμφωνα με το ενδεικτικό πρόγραμμα σπουδών.  

γ) Οι φοιτητές του δεύτερου κύκλου σπουδών (μεταπτυχιακοί φοιτητές) που δεν 

είναι ήδη κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου για όσα έτη διαρκεί η φοίτησή τους 

σύμφωνα με το εκάστοτε ενδεικτικό πρόγραμμα δεύτερου κύκλου σπουδών.  

     Επισημαίνουμε ότι οι ακαδημαϊκές ταυτότητες που αναγράφουν τα παλιά στοιχεία 

του Τμήματος εξακολουθούν να είναι έγκυρες και δεν απαιτείται η 

αντικατάστασή τους.  

 

 

 

Από τη Γραμματεία 

http://academicid.minedu.gov.gr/
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